



# విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

**నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు**

## 2025

పాఠకులకు, పాత్రికేయులకు, మార్కెటింగ్ సిబ్బందికి, రిపోర్టర్ సోదరులకు, మిత్రులకు, బంధువులకు, శ్రేయాభిలాషులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు

**నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు**

**విశ్వవాయిస్** తెలుగు దినపత్రిక

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఘిక : 116 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 5 జనవరి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## వ్యసనాల ఉచ్చులో యువత

గంజాయికి బానిసలై అడ్డదారులు ఆన్లైన్ గేమ్స్, బెట్టింగ్లకు అలవాటు లోన్ యాప్లు, మైక్రో ఫైనాన్స్ సంస్థల వలలో చిక్కుకుని జీవితాలు నాశనం అప్పుల పాలై.. ఆపై ఆత్మహత్యలు బాధిత కుటుంబాల్లో తీరని విషాదం



**విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ ప్రతినీధి :**  
గంజాయి, బెట్టింగ్లు, ఆన్లైన్ గేమ్లకు అలవాటు పడి అనేక మంది తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారు! తొలత గంజాయి వంటి వ్యసనాలకు అలవాటు పడడం, ఆ క్రమంలోనే ఆన్లైన్ గేమ్లు ఆడడం, అందుకోసం లోన్ యాప్లలో, మైక్రో ఫైనాన్స్ సంస్థల్లో అప్పులు చేయడం, ఆ అప్పులు తీర్చలేక.. బలవన్మరణాలకు పాల్పడటం! ఇదో మృత్యు వలయం! ఈ వ్యసనాల కారణంగా ఆత్మహత్యలకు పాల్పడే వారు కొందరైతే... హత్యలు చేస్తున్న వారు ఇంకొందరు! చోరల వంటి నేరాలకు పాల్పడేవారు ఉన్నారు. నగరాలు, పల్లెలు అనే తేడా లేకుండా ఈ జాడ్యం అన్ని ప్రాంతాలకూ చావకింద నీరలా విస్తరిస్తోంది. ముఖ్యంగా సాంకేతికత పెరిగింది.. చేతిలోకి రిజిస్టర్డ్ సెల్ఫోన్ వచ్చాక.. యువతలో ఈ విష సంస్కృతి పెరిగింది.

పెళ్లికోసం దాచిన సొమ్ముని, ఇల్లు కట్టకోవడం కోసం బ్యాంకులో దాచిన డబ్బుని, ధాన్యం అమ్మగా వచ్చిన ధనాన్ని ఆన్లైన్ గేమ్లలో తగలబెట్టి.. ఇంట్లో వాళ్ళకు విషయం తెలిస్తే ఆత్మహత్యలకు ముగిసా 2

విజయవాడలోని క్రీస్తురాజుపురం ప్రాంతానికి చెందిన రాంబాబు (20)కు తల్లిదండ్రులు లేరు. అమ్మమ్మ వద్ద ఉంటూ పీవీసీ బారినలోని ఓ షాపులో పనిచేసేవాడు. బెట్టింగ్లకు బానిసై లోన్ యాప్లలో అప్పులు చేశాడు. వాటిని తీర్చలేక మూడు నెలల క్రితం ఇంట్లోనే ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మొగలజాపురానికి చెందిన జగదీష్ ఇంజనీరింగ్ చదివేవాడు. ఆన్లైన్ గేమ్లకు బాగా అలవాటుపడి భారీగా అప్పులు చేశాడు. అవి తీర్చే మార్గం కానరాక గత ఏడాది ఆగస్టులో కృష్ణా నదిలోకి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు.

చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరుకు చెందిన ఓ యువకుడు గంజాయికి బానిసగా మారాడు. అలాగే సోమల మండలంలో మరో ఇద్దరు విద్యార్థులు కూడా డ్రగ్స్ కు అలవాటుపడ్డారు. ఆర్థిక సమస్యలతోపాటు.. గంజాయి, డ్రగ్స్ అందుబాటులో లేక ఈ ముగ్గురూ ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు.

### చంద్రబాబు-పవన్ ఇద్దరూ ఇద్దర

ఏపీ పాలిటిక్స్ కూటమిలో ఇద్దరు అగ్ర నేతల మధ్య సయోధ్య దేశ రాజకీయాల్లో పాత్ర పాల్గొలకు సరికొత్త పాఠంగా మారనుంది అని అంటున్నారు. అంతే కాదు ఆ పాత్ర పాల్గొలు అధికారం చిక్కగానే విడిపోవడం అంతే నిజంగా సాగింది. ఎందుకంటే ఇప్పటికా దేశ రాజకీయ చరిత్రలో పాత్రలు అంటే అధికారానికి దగ్గర దారి అన్న భావనతోనే ఉంటూ వస్తున్నాయి. పాత్రలు ఎప్పుడూ పెదాకులే ఎక్కువగా అవుతున్నాయి. కానీ ఏపీలో మాత్రం టీడీపీ జనసేన రెండు పాత్రలు ఒక్కటిగా కలసి మెలసి ఉంటున్నాయి.

**అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ :**  
పవన్ కే బాబు అంటే ఎవరేని గౌరవం. అలాగే బాబుకు పవన్ అంటే ఎంతో అభిమానం. చంద్రబాబు టోటల్ పాలిటిక్స్ ముగిసా 2

### కొత్త డీజీపీగా మాదిరెడ్డి ప్రతాప్ !

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ : ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత వైసీపీ హయాంలో పనిచేసిన వారు అంతా పక్కకు వెళ్లారు. వైసీపీ పాలనలో జగన్ గౌతం సవాంగ్ కి మొదట చాన్స్ ఇచ్చారు. ఆ తరువాత రాజేంద్ర నాథ్ రెడ్డిని అపాయింట్ చేశారు. ఇక కూటమి అధికారంలోకి రావడంతోనే ఆర్డీసీ ఎండీగా ఉన్న ద్వారకా తిరుమలరావుని నియమించారు. ఆయన ఆర్డీసీ ఎండీగా అప్పటికి ఉన్నారు. దాంతో పాటు ఆయన సీనియారిటీ సినియారిటీని దృష్టిలో పెట్టుకుని కూడా డీజీపీని చేశారు. ఇక జనవరి నెలారూకు ద్వారకా తిరుమలరావు రిటైర్ కాబోతున్నారు. ఐపీఎస్ అధికారులకు ఎక్స్ టెన్షన్ ఇచ్చి సర్వీసుని పొందించడం కుదరదు. దాంతో కొత్త డీజీపీని నియమించాల్సి ఉంది. ఇదిలా ఉంటే టీడీపీ మినిస్టర్ చంద్రబాబు మదిలో సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి మాదిరెడ్డి ప్రతాప్ పేరు ఉందని ప్రచారం సాగుతోంది. 1991 ముగిసా 2

### ఏపీలో పెన్షన్ల తొలగింపు

తెలంగాణలో పై హైకోర్టుకు వైసీపీ..? అమరావతి, విశ్వవాయిస్ : ఏపీలో గతంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం భారీ ఎత్తున సంక్షేమ పథకాలను లబ్ధిదారులకు అందించింది. అయితే కూటమి సర్కార్ అధికారంలోకి వచ్చాక వాటిని అదే స్థాయిలో ఇచ్చేందుకు ఇష్టపడటం ముగిసా 2

### చంద్రబాబు, పవన్పై 420 కేసులు పెట్టాలి

వైసీపీ అధికార ప్రతినీధి శ్యామల అమరావతి, విశ్వవాయిస్ : ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చి ఆరు నెలలు అవుతున్నా అప్పుతున్నా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం లేదని, చంద్రబాబు చేసిన తొలి సంతకాలు కూడా దిక్కులేకుండా పోయాయని వైసీపీ మండిపడుతోంది. ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు జగన్ కూటమి ముగిసా 2

### కేసీఆర్ దేశాన్ని శాసిస్తారు

“సున్ను చీఫ్ మినిస్టర్ వా.. కటింగ్ మాస్టర్ వా” : సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ విమర్శలు హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి, టీఆర్ఎస్ పర్సెన్ డిప్యూటీ కేటీఆర్ మరోసారి పదునైన విమర్శలతో విరుచుకుపడ్డారు. “సున్ను చీఫ్ మినిస్టర్ వా.. కటింగ్ మాస్టర్ వా” అని రైతు భరోసా, రుణమాఫీ పథకాల అమలును ఉద్దేశించి కేటీఆర్ సెర్టిఫై చేశారు. కేసీఆర్ జవం లేనదే రేవంత్ ఉండదని, రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాల కోరు అని విమర్శించారు. రైతులందరికీ పూర్తిగా రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేశామని అసెంబ్లీలో రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని, అది నిరూపిస్తే రాజకీయ ముగిసా 2

### సంయమనం పాటించండి

టీటీడీ ఛార్జర్స్ బీఆర్ నాయుడు విజ్ఞప్తి తిరుమల, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ : ప్రభుత్వ పుణ్యక్షేత్రం తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. శుక్రవారం నాడు 56,550 మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. వారిలో 28,550 మంది తలనీలాలూ సమర్పించారు. తమ ముగిసా 2



### అరవింద్..నాటి క్రేజ్ ఏదీ ?

ఆన్ కు అరిష్టం పట్టేందా..? న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ : ఢిల్లీని 2013 నుండి దాదాపు పుష్పర కాలంగా ఆవ్ విలుతోంది. ఇప్పటికీ నాలుగు సార్లు ఢిల్లీకి సీఎం అయ్యారు అరవింద్ కేటీవాలే. ఆయన అన్నా హజారే 2011లో అవినీతికి వ్యతిరేకంగా ముగిసా 2



## సీబీఎన్ గారూ ! ఇంతటి బరి తెగింపా? కూటమి ప్రభుత్వంపై జగన్ విమర్శలు



**అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ :**  
ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి హానిమూన్ పిరియడ్ ముగిసినప్పటికీ ఎన్నికల వేళ ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీలు అమలుకు నోచు కోవడం లేదంటూ వైసీపీ నేతలు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇక మైకుల ముందుకు వచ్చిన ప్రతినీధి జగన్ ఇదే విషయంపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. ఈ సమయంలో మరోసారి బాబుపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు జగన్. ఎన్నికల సమయంలో కూటమి పాల్గొలు ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీలు వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. గతంలో జగన్ అమలు చేసిన హామీలకు ఇవి డబుల్ ఉన్నాయనే చర్చ జరిగింది. ఈ సమయంలో కూటమి అధికారంలోకి రావడంతో ఈ హామీలు కీలక భూమిక పోషించాయని అంటారు. అయితే అవి అమలుకు నోచు కోలేదంటూ తాజాగా జగన్ నిప్పులు చెరిగారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ లో సుధీర్ పోస్ట్ పెట్టిన జగన్... 'ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానంపై ఇంతటి బరి తెగింపా, ఇంతటి తేలిక తనమా చంద్రబాబూ... ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా టీకే ఇట్ గ్రాంట్ గా తీసుకుంటారా' అని ప్రశ్నించారు. 'లక్షలాది ముగిసా 2

## లోయలో పడిన ఆర్మీ ట్రక్ నలుగురు జవాన్లు మృతి



## ఆర్మీ ట్రక్ నిబంధన

నాలుగైదు బ్యాంకుల్లో అప్పులు కష్టమే ముంబై : పర్యటనలో లోన్ల కోసం ఎదురుచూసేవారికి ఇది బ్యాడ్ న్యూస్. రుణ గ్రహీత సామర్థ్యం మేరకే రుణాలివ్వాలని భావించిన ఆర్మీ బ్యాంకులకు కొత్త మార్గదర్శకాలు జారీ చేసినాయి. దీంతో తక్కువ వ్యవధిలో ఒకటికి మించి బ్యాంకుల్లో లోన్లు తీసుకోవడం కుదరదని ముగిసా 2

## మణిపూర్లో మళ్లీ హింస!



## హెమాంమత్రి అనిత పీఠపై వేటు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్పెషల్ : హెమాంమత్రి అనిత తీసుకున్న ఓ నిర్ణయం రాజకీయ వర్గాల్లో సంబలంగా మారింది. పదేడు గా తన పీఠాన్ని పనిచేస్తూ రాజ్యాంగతర శక్తిగా ముద్రపడిన వ్యక్తిని ఎన్నికలకు వదిలివేయకుంటూ నిర్ణయం మంత్రి తీసుకున్నారు. మంత్రి సొంత నియోజకవర్గం పార్లమెంటుపేటలోపాటు హెమాం శాఖలో దందాలు చేస్తున్నట్లు మంత్రి పీఠపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఏడు నెలలుగా ఆయన ప్రవర్తన మితిమీరుతున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నా ఇన్నాక్షు మంత్రి పట్టించుకోలేదు. దీంతో పీఠ దందాల్లో మంత్రి పాత్రపై విమర్శలు ముగిసా 2

### విద్యతోనే ఉజ్వల భవిత

3







**సమనన గ్రామ పంచాయతీ వద్ద గ్రామసభ**

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : డాక్టర్ బి అర్ అంబేద్కర్ కోసనీమ జిల్లా అమలాపురం రూరల్ మండలం సమనన గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం లో సర్పంచ్ పరమల శ్యామ్ కుమార్ అధ్యక్షతన శనివారం గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ మామిడిపల్లి దొరబాబు మరియు మాజీ సర్పంచ్ నడింపల్లి ఉదయ బాబు వార్డు సభ్యులు చంటి రాజు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి పి.శ్రీనివాసరావు, సచివాలయం సిద్ధింది, డ్యాక్టర్ యానిమేటర్స్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ మరియు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



**రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి డా.మెట్ల సత్యనారాయణరావు 83వ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళి**

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అమలాపురం కిమ్స్ హాస్పిటల్ ఎదురుగా ఉన్న మెట్ల సత్యనారాయణరావు స్మృతివనం (ఘాట్) వద్ద నివాళులు అర్పించి అనంతరం అమలాపురం పట్టణం 2 వ వార్డు లో ఉన్న డా.మెట్ల సత్యనారాయణరావు ఉద్యానవనంలో గల డా.మెట్ల విగ్రహానికి మరియు నల్లవంతున వద్ద ఉన్న డా.మెట్ల విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన శాసనసభ్యులు అయితాబత్తుల ఆనందరావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సభ్యులు గంటి హరీష్ మధుర్, రాష్ట్ర టీడీపీ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, అమూడా చైర్మన్ అల్లాడ స్వామి నాయుడు, రాష్ట్ర క్షత్రియ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ దొందుకూరి సతీబాబు రాజు మరియు కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



**ఆదివారం 5/జనవరి/2025**  
www.viswamvoice.com

**డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోసనీమ జిల్లా ఎడిషన్**



**శంఖవరం ఆర్య వైశ్య యువజన సంఘం ఎన్నిక**



శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం మండల కేంద్రం శంఖవరం శ్రీ వాసవి ఆర్య వైశ్య యువజన సంఘం కార్యవర్గం తాజాగా ఏర్పాటు అయ్యింది. స్థానిక ఆర్య వైశ్య సంఘం కల్యాణ మండపం భవనంలో ఆర్య వైశ్యులు శనివారం సమావేశమై ఈ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. సంఘం 6 వ అధ్యక్షునిగా టౌండా రమేష్, ఉపాధ్యక్షునిగా రంగా లక్ష్మీనారాయణ, కార్యదర్శిగా కులకూరి సురేష్, కోశాధికారిగా వచ్చిపులుసు వెంకట నారాయణ, గౌరవ సలహాదారుగా కుసుమచి కృష్ణారావులను ఎన్నుకున్నారు. వీరంతా సంఘం పెద్దల సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తాజా అధ్యక్షుడు రమేష్ మాట్లాడుతూ ... తమ ఈ యువజన సంఘం ఇప్పటి వరకు సంప్రదాయ రీతిలో కేవలం సంఘం సంక్షేమ అభివృద్ధి, సేవలకే పరిమితం అవుతూ వచ్చిందని, ఇకపై దీనిని ప్రజా సేవా రంగంలోకి విస్తరించాలనేది తమ సమీప భవిష్యత్తు లక్ష్యమన్నారు. తమ ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం యువత అంతా సేవా దృక్పథంతో ఉన్నవారేనని, వీరితో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలతో సమాజాభివృద్ధికి దోహదపడేలా చేసేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం పెద్దలు టౌండా జగదీష్, కుసుమచి లక్ష్మణరావు, రంగా వీరబాబు, కుసుమచి రమేష్, కంచర్ల రాయలు గుప్తా, టౌండా నగేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అంధులందరికీ అక్షర జ్ఞానాన్ని ప్రసాదించిన లూయిస్ బ్రెయిలీ రెవెన్యూ అధికారి ఇన్చార్జ్ కె.మాధవి**

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ప్రపంచంలోని అంధులందరికీ అక్షర జ్ఞానాన్ని లూయిస్ బ్రెయిలీ ప్రసాదించి భావ ప్రకటన భావవ్యక్తికరణకు అవకాశం కల్పించారని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఇన్చార్జ్ కె మాధవి అన్నారు. శనివారం స్థానిక అంబేద్కర్ భవన నందు లూయిస్ బ్రెయిలీ 216వ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని విభిన్న ప్రతిభా వంతులు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ విభిన్న అందుల ప్రతిభావంతుల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు తొలుత లూయిస్ బ్రెయిలీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు అలంకరించి పుష్పగచ్ఛలు తో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అమలాపురం లూయిస్ బ్రెయిలీ ప్రమా దవశాస్త్ర చిన్న తనంలోనే చూపు కోల్పోయాడన్నారు. ఆ చిన్నారిలో వున్న అద్భుత ప్రతిభను గమనించిన తండ్రి చెక్కపై మేకులను అక్షరాల రూపంలో బిగించి వాటిని తాకడం ద్వారా లూయిస్ బ్రెయిలీకి అక్షర జ్ఞానం కలిగించాడన్నారు. అంధుల పాఠశాలలో పుస్తకాలన్నిటినీ కాగితంపై మేకులతో ఉచ్చితంగా చేసి తడ మడం ద్వారా విద్యా బోధన చేసేవారని. ఈ పుస్తకాలు పెద్దగా బరువుగా ఖరీదైనవిగా ఉండడంవల్ల వీటి ద్వారా విద్యాభ్యాసం అందరకీ సాధ్యపడేది కాదని మరల దాదాపు 11 సంవత్సరాల పరిశోధనల ఆనంతరం అభివృద్ధి చెందిన సరళ పద్ధతిలో మకుల లిపిని కనుగొన్నాడని. ఈ లిపికి ఆయన పేరు మీదగానే నామకరణం చేయడంతో బ్రెయిలీ లిపి అని పేరు వచ్చిందన్నారు. 1831లో 6 మకుల లిపిని కనుగొన్నప్పటికీ మరల నిరంతరం శ్రమించి సున్నితమైన సులభ తరమైన డెకా పాయింట్ కొత్త పద్ధతిని ఉపయోగించి పేపరు పై రంధ్రాలు సులభంగా చేసే పద్ధతిని కనిపెట్టి బ్రెయిలీ లిపిని అభివృద్ధి చేసి ఎంతో మంది అంధులను విద్యా వేత్తలుగా, శాస్త్ర వేత్తలుగా, చిత్రకారులుగా అనేక రంగాల్లో బ్రెయిలీ లిపితో



అగ్రభాగాన నిలిచేట్లు చేసిన లూయిస్ బ్రెయిలీ అంధుల అక్షర ప్రదాతగా ఎన్నుకోవడం వెలుగుతుంది ఉంటారు న్నారు. అంధుల అక్షర శిల్పి బ్రెయిలీ అంధులు సైతం సమాజాభివృద్ధిలో భాగ స్వాములు కావాల్సిందేనన్న ఆశయంతో వారి భావవ్యక్తి కరణ, భావ ప్రకటన, విద్యా ర్థన కోసం ప్రత్యేక లిపిని రూపొందించారు. బ్రెయిలీ క్షుణ్ణ వ్యాధితో నాలుగు పదుల వయసులోనే 1852 జనవరిలో కన్నముతాళారని. ఆ తర్వాత రెండేళ్లకు ఆయన లిపి ప్రాచుర్యంలోకి వచ్చింద న్నారు సమాజంలో అంధులందరికీ లిపిని చేరువచేసి అక్షర జ్ఞానాన్ని ప్రసాదించాలన్నారు. ప్రభుత్వం ముద్రించిన బ్రెయిలీ క్యాలెండర్లు ఆవిష్కరించారు అందులకు మూడు చక్రాల సైకిళ్ళు జడ్చిటిని మోటారు వెంక టేవ్యూరారు, మానవతా కోణం దాతృత్వంతో సమ కూర్చిన దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వికలాంగులు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ సహాయ సం చాలకులు ఇన్చార్జ్ వివిఎస్ లక్ష్మణరావు హరి మనోవికాస కేంద్రం చైర్మన్ రాజేశ్వర రావు అందుల విభిన్న ప్రతిభా వంతుల సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చేనేత వస్త్రాలు ఆరోగ్యకరం**



కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : చేనేత వస్త్రాలు ఆదరించాలని వాటి వినియోగం వల్ల ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు కలుగుతుందని కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి అన్నారు. శనివారం కాకినాడలోని ఎస్ఆర్ఎంటి ఫంక్షన్ హాల్లో చేనేత, జాళి శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చేనేత వస్త్ర ప్రదర్శన, అమ్మకం 2025ను కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ వివిధ రకాల చేనేత వస్త్రాలను ఉత్పత్తి చేస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఆంధ్ర ఒకటన్నారు. చేనేత పరిశ్రమపై సుమారు 1లక్ష 77 వేల 447 మంది చేనేత కార్మికులు పరిశ్రమపై ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని చెప్పారు. అలాగే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సమన్వయంతో చేనేత కార్మికులు చేనేత పరిశ్రమల సంక్షేమం కోసం వివిధ పథకాలను అమలు చేస్తుందని వాటిని సద్వినియోగం చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం చేనేత, జాళి శాఖ పరిశ్రమకు అనుసంధానించబడిన వివిధ సంస్థలతో కలిసి పని చేస్తుందని కలెక్టర్ చెప్పారు. ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన 85 స్టాళ్లను వీక్షించాలని కోరారు. ఈ ప్రదర్శన 11వ తేదీ వరకు ఉంటుందని పద్మలక్ష్మి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పౌరసంఘాల శాఖ చైర్మన్ తోట సుధీర్, చేనేత జాళి శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ కే కన్నబాబు, డిపూట్ల కె పెద్దిరాజు, ఆర్డీ బి ధనుంజయ్, ఏడి సాయిబాబా వివిధ జిల్లాలకు చెందిన ఏడీలు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దూరప్రాంత విద్యార్థుల చదువును దృష్టిలో పెట్టుకుని 'మిడ్ డే మీల్స్'**

రావులపాలెం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం ఆరోగ్య కరమైన భోజనం :ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు రావులపాలెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో డాక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని ప్రారంభించి ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు, ఎంపీ హరీష్ విద్యార్థులతో



అధికారంలోకి వచ్చిన స్వల్ప కాలంలోనే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఈ పథకాన్ని తిరిగి అమలులోకి తెచ్చారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సూచనల మేరకు ఈ పథకానికి డాక్టర్ సీతమ్మ పేరు పెట్టారని మన ప్రాంతానికి చెందిన సీతమ్మ పేరు పెట్టడం గర్వ కారణమని సత్యానందరావు అన్నారు. విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసిన ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సత్యానందరావు, హరీష్ లు విద్యార్థులకు భోజనాలు వడ్డించిన ఆనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. భోజనం చేస్తూ విద్యార్థులను భోజన పథకం గురించి అభిప్రాయాలను తెలుసుకున్నారు. పాదయాత్రలో కేవల యువతకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తున్నారని : ఎంపీ హరీష్ ఎన్నికల ముందు పాదయాత్ర చేస్తున్న సమయంలో నారా లోకేష్ యువతకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తుందని అన్నారు. విద్యా శాఖ మంత్రిగా నారా లోకేష్ తన శాఖలో సమూల సంస్కరణలు తీసుకొన్నారని అన్నారు. ఇంటర్ విద్యార్థులకు కూడా మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు చేయడం విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని హరీష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె.వి.సత్యనారాయణరెడ్డి, గుత్తుల రాంబాబు, చిలువూరి సతీష్ రాజు, వెలగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెప్పేటి చిన్నారావు, కాస సాగర్, చవల జగన్నాధం, సిద్దిరెడ్డి శ్రీను, పదాల బుల్లి కొండారెడ్డి మరియు కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**వైకుంఠ ద్వార దర్శనానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి**



అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అమలాపురం పట్టణం లో వేంచేసియున్న శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో జనవరి 10న వైకుంఠ ద్వార దర్శనంలో భక్తులకు అటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు అలయ ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ జంగా అబ్బాయి వెంకన్న తెలిపారు. ఆలయం ఆవరణలో ఉత్సవ కమిటీ సమావేశం శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారి గురుడ సేవ, గ్రామోత్సవం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే దాతల సహకారంతో అన్న సమారాధన, భజన, కోలాటం, సాయంత్రం సంఖ చక్ర నామ సహస్ర దీపాలంకరణ కార్య క్రమాలు జరుగుతాయన్నారు. ముక్కోటికి రాష్ట్ర కార్మిక శాఖా మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ఆనందరావు, ఎంపీ గంటి హరీష్ తదితరులు హాజరవుతారని అలయ ఈడ్ ఎంపిరా వెంకటేశ్వర రావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

**కొప్పుల వెలమ ఆత్మీయ సమ్మేళనం ముఖ్య అతిథిగా కొప్పుల వెలమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పాలిపర్తి**

కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గల 25 లక్షల మంది కొప్పుల వెలమ సంఘీయుల సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర కొప్పుల వెలమ కార్పొరేషన్



చైర్మన్ పాలిపర్తి వెంకట గణేష్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం కాకినాడ ఆర్ & బి ఆతిథి గృహంలో కొప్పుల వెలమ సంఘీయుల ఆత్మీయ సమేళనం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కొప్పుల వెలమ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు మా కిరెడ్డి భాస్కర్ గణేష్ బాబు అధ్యక్షత వహించారు. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పాలిపర్తి వెంకట గణేష్ కుమార్, కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లు బిర్ల అప్పారావు, పైల సాంబశివరావు, వెలమ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మూర్తి, వైఎస్ఎస్సె హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల వెలమ సంఘ నాయకులు వారి సమస్యలను కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వెంకట గణేష్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. రాష్ట్ర నాయకులు మాకిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాకినాడ జిల్లా పరిధిలో గల 7 నియోజక వర్గాలలో తునిలో కొప్పుల వెలమ సంఘీయులు

అత్యధికంగా ఉన్నందును తునిని నియోజక వర్గాన్ని తమ కులస్థులకు కేటాయించాలని కోరారు. ముఖ్యఅతిథి వెంకటగణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గల 25 లక్షల మంది సంఘీయుల సంక్షేమానికి అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజాన రాజు, తాయి నగేష్, ఏటూకూరి నాగమణి, పిల్లారెడ్డి రాజేశ్వరి, డాక్టర్ కోకా కృష్ణారావు, బొట్టిలి గోవిందు, కొంపా అప్పారావు, సనీబాబు, వేసరపు దుర్గాప్రసాద్, సిరవరపు శ్రీను, రొంగల అప్పాజీ, కర్ర శ్రీను, రుక్మల రవి, మద్దు శ్రీను, కొల్లి శ్రీదేవి, ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాసు బి.సి. నాయకులు చొల్లిగి వేణుగోపాల్, వనర్తి బిద్ది, అవుపాటి ఉమాశంకర్, మెంటారావు, ధనకొండ పెద్దిరాజు పాల్గొన్నారు.

**గిడుగు స్వగృహంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు**

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: అఖిల భారత కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు. మాజీ ఎమ్మెల్యే గిడుగు రుద్రరాజు ఆయన స్వగృహంలో శనివారం నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాడర్ యువకాంక్షలు తెలిపారు అమలాపురం పాత్రికేయులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏపీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు కొత్తూరి శ్రీనివాస్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంబేద్కర్



కోసనీమ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండేటి చిట్టిబాబు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేవరపల్లి రాజేంద్ర బాబు, చీకట్ల అబ్బాయి. ఒంటెపల్లి బాబి. విశ్వ ప్రగడ చిన్న అయితా బత్తుల సుభాషిని. మొల్లెటి వెంకటేశ్వరరావు. తదితరులు పాల్గొన్నారు..



### దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని ప్రారంభించిన సిటీ ఎమ్మెల్యే కొండబాబు

కాకినాడ సిటీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : దాన గుణం, సేవ నిరతి గల దొక్కా సీతమ్మ గారు అనేక మందికి అన్నం పెట్టి ఆకలి తీర్చిన అన్నపూర్ణ అని, దేశ రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు పునాది తరగతి గదిలోనే ఏర్పడుతుందని నేడు ఆమె పేరుతో మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని ప్రారంభించడం చాలా సంతోషకరమని కాకినాడ సిటీ శాసనసభ్యులు వనమాది కొండబాబు పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేపట్టిన దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్నం భోజనం పథక కార్యక్రమాన్ని కాకినాడ సిటీ శాసనసభ్యులు వనమాది కొండబాబు శనివారం పి.ఆర్. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, పి.ఆర్. ఒకేషనల్ కళాశాల మరియు ఏ ఎస్ డి ఉమెన్స్ జూనియర్ కళాశాల నందు ప్రారంభించి విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు.



### రెండో రోజుకు వాలంటీర్ల దీక్షలు

కాకినాడ కలెక్టరేట్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు ఏపీ గ్రామ వార్డు వాలంటీర్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద చేస్తున్న దీక్షలు రెండో రోజు శిబిరాన్ని సిబిడియూ జిల్లా అధ్యక్షులు దావ్య శేషబాబ్బి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. క్రమశిక్షణతో కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ అమలు కోరుతూ అంగన్వాడీల స్వార్థితో పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. వాలంటీర్ల భుజంపై తుపాకీ పెట్టి జగన్మోహన్ రెడ్డిని టార్గెట్ చేసే ఎత్తుగడను తెలుగుదేశం నాయకులు మానుకోని, ఎన్నికల ముందు చెప్పినట్లుగా 10వేలు వేతనం, వాలంటీర్ల రద్దరిని కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిడియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెక్కల రాజ్ కుమార్, కోశాధికారి మాలకా రమణ, వాలంటీర్ల సంఘం జిల్లా వర్గీక కమిటీ సభ్యులు ప్రకాష్, వరుణ్ కుమార్, సతీష్, వరలక్ష్మి, కె.దుర్గా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కాకినాడ జిల్లా ఎడిషన్

ఆదివారం 5/జనవరి/2025  
www.viswamvoice.com



## దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకంతో కళాశాలలో డ్రాప్ అవుట్స్ కు ఫుల్ స్టాప్

- పాటి ప్రపంచంలో గిలదొక్కా కొనేందుకు విద్యార్థి దశలో ఇంటర్మీడియట్ చదువు చాలా కీలకం - విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాలు, డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడి భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దు.. - కాకినాడ జిల్లాలో 14 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రారంభమైన దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం.. - జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్

కాకినాడ జిల్లా, (సామర్లకోట), విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకంతో కళాశాలలో డ్రాప్ అవుట్స్ ను అరికట్టడంతో పాటు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు మంచి పునాది వేసేందుకు గొప్ప అవకాశం ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం సామర్లకోట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం పథకం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్, పెద్దాపురం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నిమ్మలాయల రాజులు, కాకినాడ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ తుమ్మల రామస్వామి, సామర్లకోట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గంగిరెడ్డి అరుణ ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, కుడా చైర్మన్ మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని విద్యార్థులకు వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం ద్వారా పాఠశాల విద్యార్థులతో పాటు ఇంటర్ విద్యార్థులకు ప్రాధాన్యతను ఇచ్చి నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందిస్తుందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా కళాశాలలో డ్రాప్ అవుట్స్ అరికట్టడంతో పాటు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు మంచి పునాది వేసేందుకు గొప్ప అవకాశం ఉంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రధానంగా ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలో మధ్యాహ్నం సమయంలో హాజరు శాతం తక్కువగా ఉండడంతో విద్యార్థులు చదువులో వెనకబడి పోతున్నారన్నారు. దీనిని అరికట్టే చర్యలో భాగంగా ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు కూడా మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అమలు



చేస్తుందన్నారు. దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద జిల్లాలో 14 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చదువుతున్న 5,798 మంది విద్యార్థులకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో గత నెలలో పాఠశాలకు సంబంధించి తల్లిదండ్రులు-ఉపాధ్యాయుల సమావేశాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా జూనియర్ కళాశాలలో పని సమయాన్ని ఉదయం 9 గంటల నుంచి 5 గంటల వరకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ విద్యార్థి మిత్ర పథకం కింద సుమారుగా రెండు లక్షల మంది విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్స్ లు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. అకడమిక్ గైడెన్స్, మోనిటరింగ్ సెల్ ఏర్పాటుచేసి ఉపాధ్యాయుల బోధన నాణ్యత ప్రమాణాలను పెంచడంతోపాటు ఉత్తీర్ణత శాతాన్ని పెంచేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ గోకినా సునీతాదేవి, సామర్లకోట కమిషనర్ పి.శ్రీదేవి, డీఐఈఎస్ జీ.నూకరాజు, ఏ డి వినయ్ మోహన్, మండల విద్యాశాఖ అధికారులు వై. శివరామకృష్ణ, పి.పులయ్య ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా చైతన్య దీప్తి - సావిత్రిబాయి పూలే

కూనవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, కూనవరం మండలం కేంద్రంలోని కన్నారా గాంధీ విద్యాలయంలో యు.టి.ఎఫ్.మహిళా సబ్ కమిటీ అసోసియేట్ కూజా శాంత అధ్యక్షతన జరిగిన సావిత్రి భాయి పూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.ఈ కార్యక్రమం యు.టి.ఎఫ్. మండల మహిళా సబ్ కమిటీ సభ్యులు యం ప్రమీళ, కె కుమారి ,మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ మనదేశంలో ఆడ పిల్లల చదువు, వారి అభ్యున్నతి గురించి మాట్లాడుకోవాలి అంటే ముందుగా గుర్తుకు వచ్చేది సావిత్రి భాయి పూలే కృషిని చెప్పవచ్చు. మహిళల అభివృద్ధికి పాటు పడిన మొట్టమొదటి బహుజన మహిళా ఆమె అని భారత దేశ తొలి ఉపాధ్యాయురాలు అని, ఒక సామాన్య రైతు కుటుంబంలో జన్మించారని, నిరక్షరాస్య అమాయక బాల్యం లో జీవిస్తున్న ఆమెకు 9 యేటనే 12 సంవత్సరాలు వయస్సు ఉన్న జ్యోతి రావు పూలే తో వివాహం జరిగిందని, భర్త



ప్రొత్సాహంతో ఇంట్లోనే అక్షరాభ్యాసం చేసి విద్యాపంతురా లైయందని, అనంతరం బాలికా విద్య ఉధ్యమానికి పునాది వేశారని, విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమని నమ్మిన సావిత్రి భాయి 1848లో భర్తతో కలిసి బాలికల కోసం పూనేలో మొట్టమొదటి పాఠశాలను నెలకొల్పి. చదువు చెప్పడం జరిగిందని. మహిళా హక్కులపై, లింగ వివక్షతకు వ్యతిరేకంగా పోరాడారని తెలిపారు.

## బాధితులకు రూ.15,000 ముదునూరి ఆర్థిక సహాయం

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం పెద్దమల్లూరు గ్రామంలో పలువురు బాధిత కుటుంబాలకు నియోజకవర్గ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత, ముదునూరి మురళీకృష్ణం రాజు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మురళీ కృష్ణంరాజు అండగా, తోడుగా నిలబడ్డారు. ఆ కుటుంబాలకు రూ. 15,000 నగదు, బియ్యాన్ని తన దాతృత్వంతో ఇతోధిక సహాయంగా అందించారు. పెదమల్లూరులో బిలు కన్నయ్య కుమారుడు, బోడోజు రాజు కుమారు అ జటీవల కాలంలో వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మరణించారు. అలాగే వీర్లి వెంకటరావు కూడా వృధావ్యం కారణంగా ఇటీవలే మరణించారు. వీరి కుటుంబాల్లో సంభవించిన విషాదం నేపథ్యంలో ఆయా కుటుంబాలను ముదునూరి మురళీ కృష్ణం

రాజు, ఆయన బృందం శనివారం పరామర్శించారు. ఆయా కుటుంబాల సభ్యులను ఓదార్చి సానుభూతి తెలిపారు. ఈ ఆపద కాలంలో ఆయా మృతుల కుటుంబాలు జీవనోపాధి పనులకు అనివార్యంగా దూరంగా ఉండాలి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.5,000 నగదు చొప్పున మూడు కుటుంబాలకూ కలిపి మొత్తం రూ. 15,000 నగదును ఇతోధిక ఆర్థిక సహాయం గాను, బిలు కన్నయ్య కుటుంబానికి అదనంగా 25 కేజీల బియ్యం మూటను అందించి అడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పెద్దమల్లూరు సర్పంచ్ గుడ్ల నాగదేవి, ఆమె భర్త చెంచుబాబు, బివురునాక సర్పంచ్ దిద్ది సత్యనారాయణ, వేళగిని సర్పంచ్ మేకల సుబ్బలక్ష్మి కుమారుడు సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ. సభ్యులు దూరాజు నారాయణ, మహిళా సంఘం నేత తొంటా రాములమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్నం భోజన పథకం ప్రారంభం

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంచే నడపబడు తున్న 498 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జనవరి 4 శనివారం నాడు మన విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ శ్రీమతి దొక్కా సీతమ్మ మధ్యా హ్న భోజన పథకం ప్రారంభించారు. ఆంధ్రలో భాగంగానే స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల చింతూరు నందు ఐటీడీపి అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి జగన్నాథం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం భోజన పథకం దేవ కలర్ విద్యార్థుల పాటలు వరమని, ప్రతి ఒక్క డే స్కూల్స్ విద్యార్థి నద్దినయోగం చేసుకోవాలని, విద్యార్థులందరూ చక్కగా చదువుకొని ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని సూచించారు. తదనంతరం చింతూరు మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఎంఎంఎ లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యక్షం తీసుకున్న వారిలో ఆరోగ్యం బాగుంటుందని, తద్వారా ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపక సిబ్బంది, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలకృష్ణ, ఏవో రాజ్ కుమార్, టిడిపి, జనసేన మరియు భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## జీడిపిక్కల ఫ్యాక్టరీ కార్మికులు విసూత్వ నిరసన



ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: గత సవంబర్ 16 వ తేదీన మండలంలోని చిన్నిపేట జీడిపిక్కల యాజమాన్యం ఆధారంగా మూసివేయడంతో రోడ్డుబద్ద 406 మంది కార్మికులు గత 50 రోజులుగా అనేక విధాల ఆందోళన నిర్వహిస్తున్నారు. ఆందోళనలో భాగంగా శనివారం ఫ్యాక్టరీ ఎదుట 50 అంకె వచ్చే విధంగా కూర్చుని తమ నిరసనను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిబిడియూ జిల్లా వర్గీక కమిటీ సభ్యులు రొంగల ఈశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఫ్యాక్టరీ తెరిపించి కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించే వరకు పోరాటం ఆపేది లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అని శెట్టి వీరబాబు, చక్రధర్, గోవిందు, ధర్మాజీ, బి ఆది, ఎం కాంతారావు రామదర్శ, జయలక్ష్మి, అన్నపూర్ణ, శివలక్ష్మి, పాపారత్నం, చంటి, వరలక్ష్మి ఉన్నారు.

## పంచాయతీ గ్రామ సభల వాయిదా వీలు కాదు..!

- మూడు శాఖల సిబ్బంది మాత్రమే హాజరు - అధికారులు, ప్రజలు హాజరు కాలేదని నిరసన - గ్రామ సభ నుంచి జనసైనికుల నిష్క్రమణ - సభాంతం వరకూ ఆసీనులైన తెలుగు తమ్ముళ్లు

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్.డి.ఎ. కూటమి ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పంచాయతీల్లో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభల్లో కూటమి భాగస్వామ్య తెలుగు దేశం, జనసేన పార్టీ శ్రేణులు మధ్య భావ సారూప్య తేడాలతో స్వల్ప విభేదాలు పొడచూపు తున్నాయి. కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలంలోని గ్రామ సభలకు సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు చివరకు ప్రజలు, అధికారులు కూడా హాజరు కానందున సభను తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయాలని ఒక పక్క జనసేన పార్టీ శ్రేణులు కోరుతున్నాయి. మరో పక్క వాయిదా వద్దు... వచ్చిన స్వల్ప అధికారులు, ప్రజలతోనే గ్రామ సభలను నిర్వహించాలని తెలుగు దేశం పార్టీ శ్రేణులు కోరుతు ఉన్నాయి. దీంతో మరొకటి కులు, సభా నిర్వాహకులైన గ్రేడ్ 1 పంచాయతీ కార్యదర్శులపై ఒకంత వత్తిడి పెరుగుతోంది. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం కత్తిపూడి పంచాయతీ గ్రామ సభ వాయిదా పడింది. శనివారం నిర్వహించిన నెల్లిపూడి పంచాయతీ గ్రామ సభను వాయిదా వేయాలని కోరిన జనసేన అభ్యర్థకుల భిన్నంగా సభ యధావిధిగా కొనసాగింది. శుక్రవారం వరకూ నెల్లిపూడి పంచాయతీ ఇంఛార్జి కార్యదర్శిగా ఉన్న కత్తిపూడి పంచాయతీ కార్యదర్శి యాళ్ళ భోళాశంకరుడు ఇంఛార్జి బాధ్యతలను శనివారం ఉదయానికి అనుహ్యంగా తొలగించారు. దీంతో కత్తిపూడి పంచాయతీ జూనియర్ అసిస్టెంట్ జి.స్వామిని సభా నిర్వాహకుడిగా, అన్నవరం పంచాయతీ



కార్యదర్శి, మండల ఇంఛార్జి ఈవోపీఆర్ల వాడేవ్ చక్రవర్తిని సభా పర్యవేక్షకులుగా ఎంపీటీసీ ఎన్.ఎస్. శర్మ నియమించారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ప్రారంభమైన గ్రామ సభకు ప్రభుత్వ అధికారుల తరఫున వీరపురా, గ్రామ వ్యవసాయశాఖ సహాయకురాలు శ్రావణ, పి.ఎన్.ఎం. కె.సర్పంచులు మాత్రమే హాజరు అయ్యారు. 29 శాఖలకూ మిగతా 25 శాఖల అధికార్య గ్రెజురు అయ్యారు. దీనికి తోడు ముందుగా కూడబలుక్కున్నట్టు సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు కూడా ఈ సభకు గ్రెజురు అయ్యారు. గ్రామ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు తలపంటి అప్పారావు (బుజ్జి), ఆయన, పార్టీ అనుచరులు, రాష్ట్ర టి.ఎన్.ఎస్.ఎఫ్. ఆర్గనైజింగ్ సెలెక్టర్ బద్ది రామకృష్ణ, అతని, తెలుగు దేశం పార్టీ అనుచరులు, అధికారుల అంశ కలిపి 15 మంది మాత్రమే సభకు హాజరు అయ్యారు. ప్రజా సమస్యలను సకాలంలోనే ప్రభుత్వం పరిష్కరిస్తుంది.

## మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం అందించిన ముదునూరి



ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ప్రతిపాదు నియోజకవర్గ ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటూ,ఆపదలో ఉన్నవారికి ఆపన్న హస్తం అందిస్తూ ఆపద్యాంధవుడిగా పేరుగాంచారు ప్రతిపాదు నియోజకవర్గ వైకాపా నేత, ఎం ఎం ఆర్ బ్రహ్మ చైర్మన్ ముదునూరి మురళీకృష్ణంరాజు. శంఖవరం మండలం పెదమల్లూరు గ్రామానికి చెందిన బిలు సుబ్రహ్మణ్యం,బోడోజు వెంకట రమణ (రమణ) ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. శనివారం మురళీకృష్ణంరాజు పెదమల్లూరు గ్రామానికి వెళ్లి మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించారు.ప్రమాద వివరాల అడిగి తెలుసుకుని కుటుంబ సభ్యులకు 5 వేలు చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందించి, నిత్యావసర సరుకులు అందజేశారు. ముదునూరి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో వైసిపి శ్రేణులకు,పెద ప్రజల కష్ట, సుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటానని, ఆపదలో ఉన్న కుటుంబాన్ని కుటుంబ సభ్యులుగా ఆదుకుంటానని మురళీకృష్ణం రాజు అన్నారు. ఎంఎంఆర్ బ్రహ్మ ద్వారా ముదునూరి చేస్తున్న సేవలకు పలువురు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగదేవి చెంచుబాబు, మేకల సుబ్బలక్ష్మి, సత్యనారాయణ, నారాయణ,దిద్ది సత్య నారాయణ, రాములమ్మ, గణేష్, మల్లిఖార్జునరావు,కోలా తాతబాబు, బొల్లి నాగేశ్వరరావు, జువ్వల దొరబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలవరం ఆర్ & ఆర్ వ్యాకేజీ నిర్వాసితుల ఖాతాల్లో జమ చేయడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసిన కూటమి నాయకులు

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: పోలవరం నిర్వాసితులకు ఒకేరోజు సుమారు 815 కోట్ల రూపాయలు బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయడం తెలుగుదేశం కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన 6 నెలలు ఇవ్వడం హద్దించిన గంపిషయ మని చింతూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో టీడీపీ అధ్యక్షుడు ఇల్లా నివారెడ్డి అధ్యక్షులతో సభ్యులకు సమావేశం కూటమి నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే మిరియాల శివీష దేవి విజయభాస్కర్ మొట్ట మొదటి అసెంబ్లీ సమావేశంలో పోలవరం నిర్వాసితులు సమస్యలపై మాటలడం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఉప



ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు తీసుకుని వచ్చి పోలవరం నిర్వాసితులకు బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయడం ముంపు గ్రామంలో ప్రజలు ఆనందం ఉన్నారని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్ నాయకులు ఆకోజు నూక చారి మధుసూదన్ రావు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు తుణ్ణు చిన్న ముత్తయ్య, తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు గిద్దె సురేష్ కుమార్ చౌదరి, సయ్యద్ ఆసీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో దొక్కా సీతమ్మ మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం ప్రారంభం



కూనవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా,కూనవరం మండలం కేంద్రంలోని టేకులబోరు గ్రామంలో గల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నందు దొక్కా సీతమ్మగారు మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అధ్యక్షతన ప్రారంభమైంది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన దొక్కా సీతమ్మ గారు మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం ప్రారంభం సందర్భంగా కూనవరం గ్రామ సర్పంచ్ మల్లంపల్లి హేమంత్ కుమార్, ప్రభుత్వ గడ్డిపాటి వెంకట నాగ ప్రసాద్, షరీఫ్, జనసేన అధికారులు, హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు , జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకులు,విద్యార్థిని



ఫిబ్రవరిలో రైతుల అకౌంట్లో రూ.2000..



రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ఎన్నో పథకాలు ప్రవేశపెడుతోంది. ఇందులో కొన్ని ఆర్థిక సహాయ కార్యక్రమాలు కూడా ఉన్నాయి. అయితే ప్రస్తుతం ఎదురుచూస్తున్న పథకాలలో ప్రధాన మంత్రి కిసాన్ సహాయ నీతి యోజన పథకం (90% కిసాన్) ఒకటి. ఈ పథకం కింద అర్హులైన రైతులకు సంవత్సరానికి 6,000 రూపాయలు అందిస్తారు. ఈ మొత్తం ఒక వాయిదాలో కాకుండా 3 వాయిదాలలో అంటే రూ.2000 చొప్పున 3 వాయిదాలలో జమచేస్తారు. ప్రతి 4 నెలలకు ఒకసారి డ్రైర్ల బెనిఫిట్ డ్రాస్టాఫ్ (జిబిడి) ద్వారా రైతు బ్యాంకు అకౌంట్లో 2వేలు జమ చేస్తుంది. పీఎం కిసాన్ పథకం ప్రారంభించినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు 18 విడతలు అందించారు. ఇప్పుడు 19వ విడత ఎప్పుడు వస్తుంది అని రైతులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. 19వ విడత ఎప్పుడు అంటే 2024 అక్టోబర్లో 18వ విడత రైతు బ్యాంకు అకౌంట్లో జమ చేసారు. సాధారణంగా ఈ మొత్తం ప్రతి 4 నెలలకు ఒకసారి జమ చేస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో 19వ విడత ఫిబ్రవరి నెలలో వచ్చే అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. దీనికి సంబంధించి ఇంకా అధికారిక ప్రకటన రాసప్పటికీ గతేడాది కూడా ఇదే తేదీన 16వ విడత రిలీజ్ చేసారు. దీని ఆధారంగా ఫిబ్రవరి 28న 19వ భాగం విడుదల కావచ్చని భావిస్తున్నారు. ప్రధాన మంత్రి కిసాన్ సహాయ నీతి యోజన పథకంలో చేరడానికి అర్హత ఈ పథకం రైతులందరికీ ప్రయోజనం కలిగించదు. సరైన అర్హత ప్రమాణాలు ఉన్న రైతులు మాత్రమే ఈ పథకం ప్రయోజనాలు పొందుతారు. అంటే కుటుంబ సభ్యులలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఉంటే, ఆదాయ పు పన్ను చెల్లింపుదారులు PM కిసాన్ పథకం ప్రయోజనం పొందేందుకు అర్హులు కారు. పీఎం కిసాన్ పథకం కింద కుటుంబ బానికీ ఒక్కరు మాత్రమే ఆర్థిక సహాయం పొందవచ్చు. రైతులు ప్రతి విడత పొందాంట్టే e-KYC ప్రక్రియను ఫినిష్ చేయాలి. పీఎం కిసాన్ పథకం నుంచి లబ్ధి పొందేందుకు ఇప్పటికే చాలా మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

మారాత్మాగా అనిల్ అంబానీ కంపెనీ పేరు మార్చేశారు

భారతీయ వ్యాపారవేత్త, రిలయన్స్ గ్రూప్ చైర్మన్ అనిల్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ నావల్, ఇంజనీరింగ్ పేరును స్వాస్ డిఫెన్స్ అండ్ హెబీ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ గా మార్చారు. ధీరూభాయ్ అంబానీ చిన్న కుమారుడు అలాగే ముఖ్య అంబానీ సోదరుడైన అనిల్ అంబానీ ఒకప్పుడు భారతీయ పరిశ్రమలో పేరు మోసినా వ్యక్తి. అతను భారతదేశంలోనే సంబర్ పవ్ ధనవంతుడు కూడా. కానీ అనిల్ అంబానీకి చెందిన కంపెనీలు సమైక్యంగా చవిచూడడంతో దివాళా తీసింది. ఆ పరిస్థితిలో అనిల్ అంబానీకి చెందిన ఆర్ఎన్ఐఎల్ కు కొనుగోలు చేసిన స్వాస్ ఎన్టీ లిమిటెడ్ కంపెనీ పేరును మార్చినట్లు ప్రకటించింది. జనవరి 2 నుంచి ఈ కొత్త పేరు అమల్లోకి వస్తుందని స్వాస్ ఎన్టీ స్టాక్ ఎక్స్చేంజీకి ఫైలింగ్లో తెలిపింది. స్వాస్ ఎన్టీ అనేది కాంగ్రెసులో కంపెనీ, అనిల్ అంబానీకి చెందిన %=విజూ% దివాలా తర్వాత ఆయిల్ అండ్ గ్యాస్, రియల్ ఎస్టేట్, టెక్నాలజీ రంగాలలో విస్తరించి ఉంది, అనిల్ అంబానీకి చెందిన ఆర్ఎన్ఐఎల్ కు ఎవలెన్ట్ సంబంధించిన కేసు నేపథ్యంలో కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్లో ఫెయిల్ చేయడంతో దివాళా తీసింది. అప్పుడు ఈ కంపెనీని కొనుగోలు చేసేందుకు స్వాస్ ఎన్టీ ముందుకు వచ్చింది. దీని తరువాత డిసెంబర్ 2023లో స్వాస్ ఎన్టీ లిమిటెడ్ 2100 కోట్లు చెల్లింది RNEIL నొంతం చేసుకుంది. ఈ కొనుగోలు పూర్తయిన తర్వాత కంపెనీ ఇప్పుడు దాని పేరును మార్చుకుంది. నౌకారణ రక్షణ, చమురు, గ్యాస్ నౌకల రంగంలో అగ్రగామిగా నిలవాలనే లక్ష్యంతో కంపెనీని రీబ్రాండింగ్ చేసి అవిగ్రేడ్ చేస్తున్నట్లు స్వాస్ కంపెనీ తెలిపింది. షిప్



బిల్డింగ్ అండ్ షిప్ రిపేర్తో సహా భారీ ప్రాజెక్టులలో కొనసాగుతూ ఉంటుందని స్వాస్ ఎన్టీ తెలిపింది. ఈ ప్రకటన తర్వాత స్వాస్ ఎన్టీ లిమిటెడ్ షేర్ గురువారం 3.6 శాతం పెరిగాయి. తాజాగా జనవరి 3న కంపెనీ ఒక షేరు రూ.751 వద్ద ట్రేడ్యింది. ఈ కంపెనీ మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ రూ.23 వేల కోట్లు. 2024లో కంపెనీ రెవెన్యూ రూ.5100 కోట్లు, ప్రాఫిట్ రూ.586 కోట్లు. 2023 వరకు సప్లైలో ఉన్న ఈ కంపెనీ గతేడాది నుంచి లాభాల్లోకి దూసుకెళ్లింది. కంపెనీ షేర్లలో 53 శాతం ప్రమాటల్లు అలాగే దాదాపు 12 శాతం విదేశీ పెట్టుబడి కంపెనీల వద్ద ఉన్నాయి. స్వాస్ ఎన్టీ స్టాక్ గత సంవత్సరంలో 50.75%, గత 6 నెలల్లో 21.87% అలాగే గత వారంలో 1.99% లాభపడింది.

బిపిఎల్ సేన్సైజ్ పిక్చర్స్.. భారీగా ఆదాయం..



ఈ ఏడాది 2025 మొదటి నుండి కంపెనీలు బిపిఎల్తో కూర్చు కడుతున్నాయి. ఎంబెడ్మెంట్ రంగం సంస్థలు కూడా ఈ ఏడాది బిపిఎల్తో రానున్నాయి. బిపిఎల్ ఒక బిపిఎల్-సేన్సైజ్ పిక్చర్స్ లిమిటెడ్ కావచ్చు. నిర్మాణ అండ్ దర్శకుడు విపల్ అమృతలాల షా యజమాన్యంలోని ఫిలిం ప్రొడక్షన్ సంస్థ సేన్సైజ్ పిక్చర్స్ లిమిటెడ్ బిపిఎల్ ద్వారా ఫండ్స్ సేకరించేందుకు మార్కెట్ రెగ్యులేటరీ సంస్థ సెబీకి దాకుమెంట్స్ ఫైల్ చేసింది. సెక్యూరిటీస్ అండ్ ఎక్స్చేంజ్ ఓర్గెన్ ఆఫ్ ఇండియా కి ఫైల్ చేసిన దాకుమెంట్స్ ప్రకారం 83.75 లక్షల షేర్ ప్రతిపాదన IPOలో 50 లక్షల కొత్త షేర్లు అలాగే 33.75 లక్షల అఫర్ ఫర్ సేల్ షేర్లు ఉన్నాయి. ప్రమాటల్ విపల్ అమృతలాల షా 23.69 లక్షల షేర్లను, షేఫాబి విపల్ షా 10.05 లక్షల షేర్లను విక్రయించాలని యోచిస్తున్నారు. సేన్సైజ్ పిక్చర్స్ లిమిటెడ్ లాంగ్ టర్మ్ బర్లింగ్ క్యాపిటల్ అవసరాలను తీర్చడానికి IPO ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని ఉపయోగించాలని యోచిస్తోంది.

పానీపూరి అమ్మేటడెకి జిఎస్టి నోట్సు..

ఉద్యోగం చేస్తూ లక్షాధికారి కావొచ్చు లేదా వ్యాపారం ద్వారా లాభాలతో కోటిశ్రమలు కావచ్చు. కానీ పానీపూరి అమ్ముతూ నెలకు లక్షలు సంపాదించు ఎవరైనా లక్షాధికారం.. ఈ ఆలోచన మిమ్మల్ని ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుంది కదా... అయితే తమిళనాడుకు చెందిన ఒక పానీ పూరి విక్రేతకి జిఎస్టి నోట్సు అందింది, దీంతో సోషల్ మీడియాలో ఈ నోట్సు భారీ వివాదాన్ని సృష్టించింది. ఈ పానీ పూరి విక్రేత 2023 నుండి 2024 వరకు పానీ పూరి అమ్మడం ద్వారా రూ.40 లక్షలు సంపాదించాడని దీంతో ఆయనకు జీఎస్టి నోట్సు పంపింది. ఆయనకు పంపిన జీఎస్టి నోట్సును సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసారు. వివిధ రిజిస్ట్రేలర్లలో ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఎంత ట్రాన్సాక్షన్స్ చేయవచ్చో అలాగే ఎంత పరిమితి మించితే %+9% నోట్సు వస్తుందో మనం ఇంతకుముందు చూశాము. పన్ను ఎగతాళిదారులు లక్ష్యంగా ఆదాయపు పన్ను శాఖ పలు కీలక చర్యలు కూడా చేపట్టింది. ఆ విధంగా ఎక్కువ క్యాష్ ట్రాన్సాక్షన్స్ ఉన్న వ్యక్తుల వివరాలను బ్యాంకులు ఆదాయపు పన్ను శాఖకు అందిస్తుంది. వివిధ మార్గాల ద్వారా మీరు చేసే ట్రాన్సాక్షన్స్ కూడా ఆదాయపు పన్ను శాఖకు చేరుతుంది. బ్యాంకులో కాకుండా యూపీబి అప్లికేషన్ ద్వారా అత్యధిక



ట్రాన్సాక్షన్స్ జరిపిన వ్యక్తుల వివరాలు కూడా ఆదాయపు పన్ను శాఖకు చేరతాయి. అదే విధంగా ఈ పానీ పూరి వాలా ఆదాయం సమాచారం ఆదాయపు పన్ను శాఖకు చేరింది. 17 డిసెంబర్ 2024న తమిళనాడు గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్ చట్టం అలాగే GST చట్టంలోని సెక్షన్

70 ప్రకారం పానీ పూరి వాలా వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావాలని ఇంకా ఇన్ఫర్మ్ పేపర్స్ సమర్పించాలని కూడా కోరింది. డోన్స్ మిన్ టెక్నాలజీ అంటే కాకుండా పరిమితి దాటిన తర్వాత జీఎస్టి రిజిస్ట్రేషన్ పొందకుండా సేవలు అందించడం నేరమని ఆదాయపు పన్ను శాఖ నోటిఫికేషన్ ద్వారా పేర్కొంది. ఈ నోట్సు సోషల్ మీడియాలో వివరంగా షేర్ అయ్యింది. చాలా మంది ఈ పోస్టులై కామెంట్ చేయడం స్టార్ట్ చేసారు. కొందరు అతనికి రూ.40 లక్షల ఆదాయం రావొచ్చు లేదా రాకపోవచ్చు. కానీ అందులోంచి మీరు అతని ఖర్చులు తీసేయాలని కామెంట్ చేయగా, మరికొందరు ఫస్ట్ కామెంట్స్, మేమ్మీ తో రిప్లయ్ చేసారు. చాలా మెడికల్ కాలేజీల్లో ఇచ్చే జీతం కంటే ఈ మొత్తం ఎక్కువని డాక్టర్ ధీరజ్ అనే యూజర్ కామెంట్ చేయగా మరో రెడ్డిట్ యూజర్ తాను జిఎస్టి కింద రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని అన్నారు. కొంతమంది పానీ పూరి నుండి అంత సంపాదించవచ్చు? ఆ జిఎస్టి నోట్సు నిజమా లేక ఫోటోషాప్ చేసిందా? అంటూ ప్రశ్నిస్తారు.

ఆదివారంరోజే చికెన్, మటన్ ఎందుకు తింటారో తెలుసా?



ఆదివారం వచ్చినట్టే చాలు.. జనాలంతా చికెన్ షాపుల ముందు, మటన్ షాపుల ముందు భారులు తీరతారు. కుటుంబ సభ్యులు ఎంతమంది ఉన్నారో వారికి సరిపడా మాంసాహారాన్ని కొనుగోలు చేసే తీసుకువెళతారు. అందుకే ప్రత్యేకంగా ఆదివారం మాత్రమే తెరిచి దుకాణాలు కూడా ఉంటాయి. అసలు ఆదివారం రోజే మాంసాహారం ఎందుకు తింటారనే విషయాన్ని తెలుసుకుందాం. ఈ రకమైన ఆహారాన్ని తీసుకుంటారు సాంప్రదాయం, సంస్కృతిగా మారింది. అనేక కుటుంబాలు ఆదివారాన్ని ప్రత్యేకమైన రోజుగా భావించి ఆ రోజు మాంసాహారం తినడం అనేది ఒక సాంప్రదాయంగా మారింది. ఆదివారం కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిసి భోజనం చేసే రోజు. మాంసాహారం తినడం ఈ సమావేశాన్ని మరింత ప్రత్యేకంగా మారుస్తుంది. చికెన్, మటన్ వంటి మాంసాహారం

చాలా మందికి ఇష్టమైన ఆహారం. ఆదివారం రోజు ఒక విందుగా భావించి ఈ రకమైన ఆహారాన్ని తీసుకుంటారు. వారం రోజులు పనిచేసిన తర్వాత ఆదివారం విశ్రాంతి తీసుకునే రోజు. మాంసాహారం తినడం ఒక విధమైన విశ్రాంతిగా భావిస్తారు. ఇటువంటి పద్ధతులు ఎంచుకోవాలి ఆదివారం మాత్రమే కాకుండా, వారం పొడవునా మాంసాహారాన్ని ఆరోగ్యకరమైన మోతాదులో తీసుకోవచ్చు. అధికంగా మాంసాహారం తీసుకోవడం కొన్ని ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తితాయి. కాబట్టి సమతుల్య ఆహారం తీసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. మాంసం ప్రోటీన్ కు మంచి మూలం. ప్రోటీన్ శరీర కణాల నిర్మాణానికి, కండకాలను పెరుగుదలకు, రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచడానికి సహాయపడుతుంది. మాంసం విటమిన్ %డి%12, జింక్, ఇనుము వంటి ముఖ్యమైన పోషకాలను అందిస్తుంది. ఎర్ర మాంసంలో సంతృప్త కొవ్వు ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇది రక్తంలో చెడు కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిని పెంచుతుంది, గుండె జబ్బులు, స్ట్రోక్ వచ్చే ప్రమాదాన్ని పెంచుతుంది. మాంసంలో కేలరిలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. అధికంగా తీసుకోవడం బరువు పెరుగుతారు. మాంసాహారంతో పాటు పండ్లు, కూరగాయలు, తృణధాన్యాలు, పాలు, పాల ఉత్పత్తులు వంటి ఇతర ఆహార పదార్థాలను కూడా తీసుకోవాలి. ఎర్ర మాంసానికి బదులుగా కోడి మాంసం, చేపలు వంటి తక్కువ కొవ్వు ఉన్న మాంసాన్ని ఎంచుకోవాలి. మాంసాన్ని వేయించడం, వడకడం వంటి పద్ధతులకు బదులుగా ఉడకబెట్టడం, ఆవిరి పట్టడం వంటి ఆరోగ్యకరమైన పద్ధతులను ఉపయోగించడం ఆరోగ్యానికి ఎంతో మంచిది.

పుల్లని పెరుగును పడేస్తున్నారా..

మాంసాన్ని మృదువుగా చేస్తుంది , రుచిని పెంచుతుంది. పెరుగులోని లాక్టిక్ ఆమ్లం మాంసంలోని ప్రోటీన్లను విచ్ఛిన్నం చేస్తుంది. దీనివల్ల మాంసం త్వరగా ఉడుకుతుంది. గ్రేవీలు- కూరలు: పుల్లని పెరుగును గ్రేవీలు, కూరలలో ఉపయోగించవచ్చు. ఇది కూరలకు చిక్కటి మరియు క్రీమ్ ఆత్మతని ఇస్తుంది. దీనిని దహి చికెన్ , ఇతర భారతీయ వంటకాల్లో ఉపయోగిస్తారు. బేకింగ్: కేకులు, మఫిన్లు, రొట్టెలు వంటి బేకింగ్ వస్తువులలో పుల్లని పెరుగును ఉపయోగించవచ్చు. ఇది బేకింగ్ వస్తువులకు తేమ , మృదుత్వాన్ని ఇస్తుంది. రైతా: పుల్లని పెరుగుతో రైతా చేసుకోవచ్చు. ఉల్లిపాయ, టమాటా, కీర మరియు ఇతర కూరగాయలు కలిపి రైతా తయారుచేస్తారు. చట్నీలు: పుల్లని పెరుగును చట్నీలో కూడా ఉపయోగిస్తారు. పుదీనా, కొత్తిమీర మరియు ఇతర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలిపి చట్నీ తయారుచేస్తారు.



పుల్లని పెరుగును తిరిగి ఉపయోగించడం చాలా సందర్భాలలో సురక్షితమే, కానీ కొన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. పెరుగు పుల్లబడటానికి కారణం లాక్టిక్ యాసిడ్ బ్యాక్టీరియా పాలలోని చక్కెరను (లాక్టోస్) లాక్టిక్ ఆమ్లంగా మార్చడమే. ఈ ప్రక్రియ సహజమైనది . పెరుగును సంరక్షించడానికి సహాయపడుతుంది. అయితే, పెరుగు మరీ ఎక్కువగా పుల్లగా ఉంటే లేదా దుర్వాసన వస్తుంటే, దానిని పారవేయడం మంచిది. 1. వంటకాల్లో ఉపయోగించడం: పెరుగు పెరుగు మాంసం, చికెన్ మెరినెట్ చేయడానికి అద్భుతమైనది. ఇది

2. చర్మ సంరక్షణ: పుల్లని పెరుగు చర్మానికి చాలా మంచిది. ఇందులో లాక్టిక్ ఆమ్లం ఉంటుంది, ఇది చర్మాన్ని ఎక్స్ఫోలియేట్ చేయడానికి , మృదువుగా చేయడానికి సహాయపడుతుంది. ఫేస్ మాస్క్: పుల్లని పెరుగును నేరుగా ముఖానికి ఫేస్ మాస్క్ అప్లై చేయవచ్చు. 15-20 నిమిషాల తర్వాత గోరువెచ్చని నీటితో కడగాలి. చర్మపు టానిక్: పుల్లని పెరుగును చర్మపు టానిక్లా కూడా ఉపయోగించవచ్చు. ఒక కాటన్ బాల్ను పుల్లని పెరుగులో ముంచి ముఖానికి అప్లై చేయాలి. సన్బెర్న్ ఉపశమనం: సన్బెర్న్ నుండి ఉపశమనం పొందడానికి పుల్లని పెరుగును ప్రభావిత ప్రాంతంపై అప్లై చేయవచ్చు. 3. జుట్టు సంరక్షణ: పుల్లని పెరుగు జుట్టుకు కూడా చాలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. ఇది జుట్టును మృదువుగా మరియు మెరిసీలా చేస్తుంది.

తమిళనాడులో బాణాసంచా ఫ్యాక్టరీలో భారీ పేలుడు



ఆరుగురు మృతి!

తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని విరుదునగర్ జిల్లా సత్తూరు సమీపంలోని ఈరోజు (జనవరి 4) ఉదయం బాణాసంచా ఫ్యాక్టరీలో పేలుడు సంభవించడంతో ఆరుగురు కార్మికులు మరణించగా మరో ఏడుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అయితే, అప్రయ్య నాయకత్వంలోని సాయనాథ్ అనే ట్రైబల్ హటాసులు ఫ్యాక్టరీలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. ఇక, పేలుడు ధాటికి ఫ్యాక్టరీలోని 4 గదులు కూలి నేలమట్టమయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న.. అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటనా ప్రదేశానికి చేరుకుని శిథిలాలలో చిక్కుకున్న ఒకరిని రక్షించారు.. అతను చికిత్స పొందుతూ చనిపోయాడు.అయితే, బాణాసంచా తయారీ సమయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో పేలుడుకు కారణమై ఉండవచ్చని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. ఈ సంఘటనతో విరుదునగర్లోని బాణాసంచా కర్మగారాల్లో భద్రతా అోపాలాన్ని గుర్తించారు. అలాగే, గత ఏడాది సత్తూరులోని బాణాసంచా తయారీ ప్లాంట్లో భద్రతా నిబంధనలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్

తనిఫీ చేసినప్పటికీ.. వరుస ప్రమాదాలు కొనసాగుతునే ఉన్నాయి. సేఫ్టీ ప్రోకోర్కాల్స్ అమలు చేయడంతో పాటు బాణాసంచా పరిశ్రమను సమర్థవంతంగా నియంత్రించడంలో అధికార యంత్రాంగం విఫలమైందన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఈ ఘటనపై సర్కారు ఆగ్రహోపేక్షలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగకుండా పరిష్కారమైన భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో యువ జర్నలిస్ట్ శవం.. వెలుగులోకి వస్తవాలి..!

ఫత్తీగడ్లోని బీజాపూర్ లో దారుణ ఘటన చోటుచేసుకుంది. యువ జర్నలిస్ట్, యూట్యూబర్ ముఖేష్ చంద్రకర్ ను కొందరు దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ నంబర్ను ట్రాక్ చేసి కాంట్రాక్టర్ సురేష్ చంద్రకర్ కు చెందిన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు అక్కడే ఉన్న సెప్టిక్ ట్యాంక్లో పరిశీలించగా ముఖేష్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కాంట్రాక్టర్ సురేష్ కు సంబంధించిన స్థలంలోనే ముఖేష్ చంద్రకర్ మృతదేహం లభ్యం కావడంతో అతడినే ఈ దారుణంగా చంపేసారు. జనవరి 1వ తేదీ రాత్రి నుంచి చంద్రకర్ కనిపించకుండా పోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. అయితే తాజాగా బీజాపూర్ లోని కాంట్రాక్టర్ సురేష్ ఇంటి ఆవరణలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ లో ముఖేష్ శవమై తేలూడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. సంఘటనా స్థలికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ముఖేష్ సోదరుడు.. యుకేష్ చంద్రకర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో ముఖేష్ మొబైల్ న



అబ్బవరం చెంతకు చేరిన ఆనంద్ కథ..?

ఆనంద్ దేవరకొండ, వైష్ణవీ చైతన్య హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ 'జేబీ'. సాయి రాజేష్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని ఎన్టీవీ నిర్మించారు. 2023లో చిన్న సినిమాగా వచ్చి పెద్ద విజయం సాధించింది. ఎన్నో అవార్డులు రివార్డులు అందుకుంది. అయితే ఈ మూవీ వచ్చిన మూడు నెలలకు ఇదే కాంట్రాక్టులో మరో ప్రాజెక్టును అనౌన్స్ చేశారు. ఏడాదిన్నర దాటిపోయినా దీని గురించి మరో అప్డేట్ బయటకు రాలేదు. కల్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ జేబీ కాంట్రాక్టులో ఈ అనంద్ దేవరకొండ, వైష్ణవీ చైతన్య జంటగా ఓ చిత్రాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించారు. సాయి రాజేష్ ఈ సినిమాకి కథ అందిస్తారని.. '3 రోజుల' వెబ్ సీరీస్ ఫేమ్ రవి నంబూరి దర్శకత్వం వహిస్తారని తెలిపారు. మూవీ మేకర్స్, అమ్మత ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్స్ లో ఎన్టీవీ, సాయి రాజేష్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తారని చెప్పారు. ఏడున్నూ కూర్చున్న వైష్ణవీని ఆనంద్ ఓదార్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు ఓ పోస్టర్ కూడా వదిలారు. షూటింగ్ స్టార్ట్ అయిందని, 2024 సమ్మర్లో రిలీజ్ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సక్సెస్ ఫుల్ కాంట్రాక్టుతో అనౌన్స్ మెంట్ తోనే ఆడియన్స్ లో అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అయితే ఏమైందో ఏమో కానీ, 'జేబీ' కాంట్రాక్టులో పట్టాలెక్కించిన సినిమా గురించి ఆ తర్వాత ఎలాంటి సమాచారం బయటకు రాలేదు. మేకర్స్ పైడే నుంచి షూటింగ్ అప్డేట్స్ ఏమీ లేవు. 2024 సమ్మర్ పోయింది.. 2025 సంవత్సరం కూడా వచ్చేసింది. మరికొన్ని ప్రాజెక్ట్స్ లైన్ లో పెట్టుకున్నారు. కానీ వీరిద్దరి కలయికలో అప్పట్లో అనౌన్స్ చేసిన ప్రాజెక్ట్ సంగతి మాత్రం ఎవరికీ తెలియలేదు.



శ్రద్ధాదాస్ వస్తూధారణలో గ్లామర్ యొక్క విజన్

శ్రద్ధా దాస్ 2025ని స్టైల్ గా స్వాగతించింది. ఆమె తన తాజా ఇన్స్టాగ్రామ్ పోస్ట్ తో అందరినీ పిచ్చెక్కించేలా చేసింది. ఫోటోలో, ఆమె ఎండలో సరదాగా గడుపుతూ తన ఫ్యాషన్ సెన్స్ ను చిత్రీకరించింది. శ్రద్ధాదాస్ ఆరు చలనచిత్ర పరిశ్రమలలో పనిచేసిన నైపుణ్యం కలిగిన నటి. ఆమె 2008లో సిద్ధా ప్రమ్ శ్రీకాకుళం సినిమాతో తన నటనా జీవితాన్ని ప్రారంభించింది. ఈ రోమాంటిక్ కామెడీలో ఆమె పాత్ర ప్రేక్షకులను మరియు విమర్శకులను ఆకట్టుకుంది. ఈ విజయం తరువాత, ఆమె తదుపరి సంవత్సరంలోనే మరో ఐదు చిత్రాలకు సంతకం చేసింది. ఒక ప్రముఖ చిత్రం అల్లు అర్జున్ నటించిన ఆర్య 2. దీంతో ఆమెకు పరిశ్రమలో మరింత గుర్తింపు వచ్చింది. సిద్ధా ప్రమ్ శ్రీకాకుళం ఒక తెలుగు భాషా చిత్రం, ఇది ఆగస్టు 14, 2008న విడుదలైంది. ఈశ్వర్ చిత్రానికి రచన మరియు దర్శకత్వం వహించారు. వెస్టర్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై మళ్లీ విజయప్రసాద్ నిర్మించారు. ఈ చిత్రంలో శ్రద్ధాదాస్ పాటు అల్లరి సరేష్ మరియు మంజరి ఫడ్డీస్ నటించారు. ఆమె ఇటీవలి ఇన్స్టాగ్రామ్ పోస్ట్ లో, శ్రద్ధా స్టైలిష్ స్క్రీమ్ నూట్ లో తన సమయాన్ని ఆస్వాదిస్తూ కనిపించింది. ఈ పోస్ట్ వేల సంఖ్యలో లైక్లు మరియు వ్యాఖ్యలతో దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఈ పిక్ తో శ్రద్ధా దాస్ ఒకప్పుడు తనలోని అత్యంత స్టైలిష్ పార్సాన్ని చాలా ఫ్యాషన్ బుల్ గా చూపించింది.

బ్రాహ్మణికి మణిరత్నం ఆఫర్..

చిరంజీవి, బాలకృష్ణ, వెంకటేష్, రజనీకాంత్ వంటి అగ్ర కథానాయకులు దశాబ్దాలుగా వినోదపరిశ్రమను శాసిస్తూనే ఉన్నారు. కానీ ఈ కుటుంబాల నుంచి కథానాయికలుగా ప్రయత్నించిన వారు ఎవరూ లేరు. మెగా కుటుంబం నుంచి నిహారిక మాత్రమే కథానాయికగా ట్రై చేసారు. అయితే రజనీ కాంత్ కుమార్తెలు దర్శకులుగా, నిర్మాతలుగా కొనసాగు తున్నారు. చిరంజీవి పెద్ద కుమార్తె సుస్మిత కొణిదెల నిర్మాత. అయితే నందమూరి బాలకృష్ణ కుమార్తెలు ఉన్నత విద్యావంతులుగా సంస్థానాలను నడిపించే స్థాయికి ఎదిగారు. సినీరంగంలో పరోక్షంగా మాత్రమే సంబంధాలను కొనసాగిస్తున్నారు. బాలయ్య పెద్ద

కుమార్తె బ్రాహ్మణి హెరిటీజ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అయితే బాలకృష్ణ వారసురాలు బ్రాహ్మణిని కథానాయికను చేసేందుకు ప్రముఖ దర్శకుడు మణిరత్నం ప్రయత్నించారు అనే విషయం ఇంతకాలానికి బయటకు తెలిసింది. అది కూడా అహో-ఓటీటీ టాక్ షో ద్వారా బయటి ప్రపంచానికి వెల్లడైంది. అన్ స్టాపబల్ విత్ ఎస్పీకి టాక్ షో హోస్ట్ గా ఉన్న బాలయ్య స్వయంగా ఈ విషయాన్ని రివీల్ చేసారు. సీజన్ 4 ఎనిమిదో ఎపిసోడ్ లో దర్శకుడు బాబీ, మ్యూజిక్ కంపోజర్ ధమన్, నిర్మాత నాగ వంశీ అతిథులుగా కనిపించారు.



మెగాస్టార్ కోసం ఎక్స్ ట్రా రిలీజ్ స్టోరీ లైన్ సెట్ చేసిన స్టార్ డైరెక్టర్ !



టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి తో సినిమా చేయాలని ప్రతీ దర్శకుడు కోరుకుంటారు. తమ కెరీర్ లో ఒక్కసారైనా ఆయన్ని డైరెక్ట్ చేయాలని డ్రీమ్ గా పెట్టుకున్న డైరెక్టర్స్ ఉన్నారు. అలాంటి వారిలో అనీల్ రావిపూడి కూడా ఒకరు. ఇప్పటికే వెంకటేష్, బాలకృష్ణ, మహేష్ బాబు లాంటి స్టార్ హీరోలలో వర్క్ చేసిన అనీల్.. ఇప్పుడు చిరుతో సినిమా చేయడానికి సిద్ధం అవుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో న్యూ జనరేషన్ ఫిలిం మేకర్స్ తో వర్క్ చేయడానికి ఆసక్తి కనబరుస్తున్న చిరంజీవి.. ప్రస్తుతం బిందెసా ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వంలో 'విశ్వాంధర' సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ మధ్యనే దసరా ఫేమ్ శ్రీకాంత్ ఓడెల డైరెక్టర్ లో ఓ ప్రాజెక్ట్ అనౌన్స్ చేసిన సంగతి తెలిసింది. అయితే దీని కంటే ముందే అనీల్ రావిపూడితో చిరు ఓ మూవీ చేస్తారని తెలుస్తోంది. పైన్ స్ట్రీమ్ బ్యానర్ లో సాహు గారపాటి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. చిరంజీవి - అనీల్ రావిపూడి సినిమాకి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన ఇంకా రాలేదు. రీసెంట్ గా అనీల్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ చిరుతో వర్క్ చేయడానికి ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు తెలిపారు. లేటెస్టుగా దర్శకుడు మరో ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. మెగాస్టార్ తో సినిమా చేయాలని చాలా రోజులుగా అనుకుంటున్నానని, ఇన్నాక్షకు ఆ దశకు వచ్చిందని చెప్పారు. అయితే ఇంకా ప్రాసెస్ లోనే ఉందని అన్నారు. చిరంజీవి తో ఒకటి రెండూ మీటింగ్స్ జరిగిందని చెప్పిన అనీల్ రావిపూడి.. ఏకాగ్రతతో స్టోరీ లైన్, బ్యాక్ డ్రాప్ సెట్ చేసుకున్నామని తెలిపారు. వర్మింగ్ స్పేస్ లో వుండి కాబట్టి ఎలాంటి మ్యూజిక్ చేయాలనేది ఇప్పుడే ఏమీ చెప్పలేనని అన్నారు. అంతా సెట్ అయి అఫిషియల్ గా ముందుకి వచ్చిన రోజున అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామని చెప్పారు. అయితే మనకందిన సమాచారం ప్రకారం అనీల్ - సాహు శుక్రవారం చిరంజీవిని కలిసి మరోసారి ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. శ్రీకాంత్ ఓడెల ప్రస్తుతం ప్యారడైజ్ సినిమాతో బిజీగా ఉన్నాడు కనుక, 'విశ్వాంధర' తరువాత చిరంజీవి చెయ్యబోయే సినిమా అనీల్ కాంట్రాక్టులోనే అని టాక్ వినిపిస్తోంది.

అంజలి కెరీర్ కి ఇది ప్లస్సా మైనస్సా?

కెరీర్ ప్రారంభంలో కంటెంట్ ఉన్న అనువాద సినిమాలతో మెప్పించింది తెలుగువారు అంజలి. తమిళంలో పెద్ద సటిగా నిరూపించి తెలుగు పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టింది. పాపింక్ మాల్, జర్నీ లాంటి రియలిస్టిక్ ఎప్రోచ్ ఉన్న సినిమాలతో తమిళంలో హిట్లు కొట్టి వాటి అనువాదాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైంది. ఆ సినిమాల్లో అంజలి నటనకు మంచి అభిమానులేర్పడ్డారు. ఆ తర్వాత సీతమ్మ వాకిట్లో సిరిమల్లె చెట్టు లాంటి పెద్ద సినిమాలో డీసెంట్ పాత్రలో నటించి మెప్పించింది. గీతాంజలి లాంటి నాయికా ప్రధాన చిత్రంతోను అంజలి నటనకు మంచి పేరొచ్చింది. కానీ ఈ సినిమా సీక్వెల్ గీతాంజలి మళ్లీ వచ్చింది ఆశించిన ఫలితాన్నిచ్చలేదు. గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరిలో బోల్డ్ పాత్రలో నటించినా అది కూడా కలిసి రాలేదు. ఇప్పుడు శంకర్ దర్శకత్వంలోని గేమ్ ఛేంజం పైనే అంజలి చాలా ఆశలు పెట్టుకుంది. ఈ సినిమా తన ఫేట్ మారుస్తుందని భావిస్తోంది. సినిమాలో రామ్ చరణ్ తండ్రి పాత్ర ఫ్లాజ్ బ్యాక్ ఎపిసోడ్స్ లో అంజలి కనిపిస్తుంది. ఐఎన్ఎన్ అధికారిక తండ్రి అయిన అప్పన్న (చరణ్) కు భార్యగా అంజలి కనిపిస్తుంది. ప్రస్తుత పోలిటికల్ సిస్టమ్ తో పోరాడే సినియర్ ఐఎన్ఎన్ అధికారి తల్లిగా అంజలి నటించింది. ఒక భార్యగా, తల్లిగా నటించేందుకు సోఫ్ట్ ఉన్న పాత్రలో అవకాశం దక్కిందని అంజలి ఉబ్బితబ్బిబ్బుతోంది. శంకర్ లాంటి పెద్ద దర్శకుడు తన కెరీర్ గేమ్ ని ఛేంజ్ చేస్తున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేస్తోంది. అయితే వియాన్ విక్రమ్ అపరిచితుడు సినిమాలో నటించేప్పుడు సదా కెరీర్ రేంజ్ అమాంతం మారిపోతుందని అంతా భావించారు. ఆ చిత్రంలో



సదా పాత్రను శంకర్ బాగానే ఎలివేట్ చేసారు.. కానీ ఆ తర్వాత అనుకున్నదేమీ జరగలేదు. ఇప్పుడు అంజలికి అలా కాకూడదనే అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. గేమ్ ఛేంజర్ సినిమాలో కిరూరా అద్వాణీ గ్లామరస్ పాత్రలో నటిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. డబుల్ ధమాకా! ఆసక్తికరంగా ఈ సంగ్రాంతి బరిలో అంజలి నటించిన రెండు సినిమాలు ఒకదానితో ఒకటి పోటీపడుతున్నాయి. తమిళంలో విశాల్ - అంజలి నటించిన మదగజరాజా దాదాపు 13 ఏళ్ల తరువాత విడుదలవుతోంది. ఈ సినిమా సడెన్ గా సంగ్రాంతి బరిలోకి వచ్చింది. అయితే విశాల్ లాంటి మూస్ హీరో సినిమా కాబట్టి దీనిపై కొంత ఆసక్తి నెలకొంది. గేమ్ ఛేంజం ఇతర తమిళ సినిమాలతోను సంగ్రాంతి బరిలో పోటీపడనుంది. తళా అజిత్ విదామురార్ని వాయిదా పడటంతో గేమ్ ఛేంజర్ కి, ఇతర సినిమాలకు అద్వాణీజీగా మారింది.

సంగ్రాంతికి 'రాజాసాబ్'?

ప్రభాస్, మారుతి కాంటోలో రూపొందుతున్న రాజాసాబ్ సినిమాను ఈ ఏడాది సమ్మర్ లో విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నారు. దర్శకుడు మారుతి అందుకోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఏప్రిల్ నెలలో సినిమాను విడుదల చేయాలని భావించినా కొన్ని కారణాల వల్ల వాయిదా పడే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. ఈ సినిమాను చూడటం కోసం ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. పాటలు మినహా టాక్ పార్ట్ దాదాపుగా పూర్తి అయ్యిందని అంటున్నారు. అయితే ఇటీవల చిన్న యాక్సిడెంట్ కారణంగా ప్రభాస్ షూటింగ్ కి హాజరు కాలేక పోతున్నారు. కనుక ఈ సినిమా షూటింగ్ పునః ప్రారంభం కావడానికి మరింత



సమయం పడుతుంది. ఈ సమయంలో రాజోతున్న సంగ్రాంతి పండుగకి రాజాసాబ్ సినిమా నుంచి ఏమైనా అప్డేట్ వస్తుందా అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. తాజాగా దర్శకుడు మారుతి ఒక సినిమా ఈవెంట్ లో మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతానికి గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా గురించి ఏం మాట్లాడలేను అన్నారు. సంగ్రాంతికి అప్డేట్ వస్తుందా అంటూ ప్రశ్నించిన సమయంలో ఏమీ లేదు, పస్తే మేము తప్పకుండా చెప్పాలి అన్నారు. అంటే రాజాసాబ్ సినిమా నుంచి సంగ్రాంతి కానుక ఏమీ రావడం లేదు. ఫ్యాన్స్ మాత్రం చిన్న పోస్ట్ విడుదల చేసినా బాగుంటుంది కదా అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మారుతి మాత్రం నిర్మాణాధికారిగా సినిమా అప్డేట్ ఇప్పుడు లేదు అన్నారు. చిన్న సినిమాల దర్శకుడిగా పేరున్న మారుతి ఈ సినిమాతో తన స్థాయిని పెంచుకో బోతున్నాడు. డ్రిల్లర్ కాన్సెప్ట్ రూపొందిన ఈ సినిమాను బిగ్ స్టోర్ బ్లాక్ బస్టర్ సినిమాగా నిలపడం కోసం మారుతి తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. వరుసగా భారీ యాక్షన్ సినిమాలు చేసిన ప్రభాస్ రాజాసాబ్ సినిమాతో కామెడీ డ్రాఫర్ కాన్సెప్ట్ లో రాజోతున్నారు. ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ కి జోడిగా మాణిక్యం మోహన్, నిధి అగర్వాల్, రిద్ది లు హీరోయిన్స్ గా నటిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ తో పాటు సంజయ్ దత్ కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు.

2025లో నెలకొక పాన్ ఇండియా సినిమా !

2025 కొత్త సినిమాల రిలీజ్ జనవరి 10 నుంచి ప్రారంభమవుతున్న సంగతి తెలిసింది. జనవరి 10న గేమ్ ఛేంజర్, 12న దాకు మహారాజ్, 14న సంగ్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాలతో రిలీజ్ హంగామా మొదలవుతుంది. మూడు సినిమాలపై భారీ అంచనాలున్నాయి. సంగ్రాంతికి మూడు సినిమాలు ప్రేక్షకుల్ని అలరించడం భాయంగా కనిపిస్తుంది. అటుపై రిలీజ్ అయ్యే సమ్మర్ రిలీజ్ లు కూడా అంతే శ్రేణిగా ఉన్నాయి. ఏకంగా నెలకొక సినిమా చొప్పున పాన్ ఇండియాలోనే అవి రిలీజ్ అవుతున్నాయి. ఇలా సినిమాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడం అన్నది చాలా రేర్. ఆ రకంగా 2025 అభిమానులకు సంధింగ్ సెన్సేషన్ గా నూ నిలిచే అవకాశం ఉంది. సంగ్రాంతి రిలీజ్ లు అనంతరం ఫిబ్రవరి 7న నాగచైతన్య హీరోగా నటిస్తోన్న తండేల్ రిలీజ్ అవుతుంది. ఈ సినిమా గత ఏడాదే రిలీజ్



అవ్వాలి. కానీ అనివార్య కారణాలతో వాయిదా పడింది. ఫిబ్రవరికి మాత్రం పక్కాగా వచ్చే చిత్రంగా సమాచారం. నాగచైతన్య తొలి పాన్ ఇండియా సినిమా ఇదే. దీనిపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన ప్రచార చిత్రాలతో మంచి హైస్ క్రియేట్ అవుతుంది. అదే నెలలో దిల్ రూప శబ్దం లాంటి చిత్రాలు రిలీజ్ అవుతున్నాయి. ఇక మార్చిలో మాత్రం పవర్ కళ్యాణ్ నటిస్తోన్న ఓజీ రిలీజ్ పక్కా అని తెలుస్తోంది. షూటింగ్ దాదాపు క్లెయిర్ చేసి ఉంది.